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Η Ε’ εβδομάδα των Νηστειών στη Μητρόπολη 
Καστορίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Με ιδιαίτερη κατάνυξη και πνευματική συμμετοχή των πιστών 
τελέστηκαν οι ιερές ακολουθίες της Ε’ Κυριακής των Νηστειών 
στην Ιερά Μητρόπολη Καστοριάς..

Το Σάββατο 28 Μαρτίου τελέστηκε ο αρχιερατικός εσπερινός στον Ιερό Ναό αγίου 
Νεκταρίου Άργους Ορεστικού χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Καστορίας κ. Καλλινίκου, με τη συμμετοχή ιερέων της Ιεράς Μητροπόλεως. Κατά 
τη διάρκεια του Εσπερινού πραγματοποιήθηκε και η σύναξη των ιεροπαίδων της 
Μητροπόλεως.
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Μετά το πέρας του Εσπερινού, προσφέρθηκε κέρασμα στην αίθουσα του Ιερού 
Ναού, όπου πραγματοποιήθηκε σύναξη των ιεροπαίδων. Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης μίλησε με πατρική αγάπη στα παιδιά, προσφέροντάς τους ως 
ευλογία ένα βιβλίο με τίτλο «Δύο φύλλα δάφνης στον Παύλο Μελά» καθώς και από 
ένα κομποσχοίνι, τονίζοντας τη σημασία της νοεράς προσευχής στη ζωή του 
ανθρώπου.

Την επόμενη ημέρα τελέστηκε η ακολουθία του Όρθρου και στη συνέχεια η 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου κ. Καλλινίκου, με 
τη συμμετοχή ιερέων της ενορίας του Αγίου Νεκταρίου.

Στο κήρυγμα του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο βίο της Αγίας Μαρίας 
Αιγύπτιας η οποία κατά την νεανική της ηλικία ταύτισε την αγάπη με την ηδονή, 
αλλά όντας κοντά στον Χριστού και την Κυρία Θεοτόκο της ότι η αγάπη είναι 
θυσία και αγνότητα βίου και λογισμών, κάνοντας προέκταση στη σημερινή εποχή 
μίλησε για το πνεύμα του αμοραλισμού που κυριαρχεί στους νέους, οι οποίοι 
επηρεάζονται από μια παιδεία που τους διδάσκει την ανθρώπινη αγάπη.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας τελέστηκε ο τελευταίος Κατανυκτικός Εσπερινός 
της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου Καστοριάς. Προ της ενάρξεως του Εσπερινού πραγματοποιήθηκε η 
υποδοχή τεμαχίου ιερού λειψάνου του Αγίου Αγάθωνος, το οποίο μεταφέρθηκε από 
την Ιερά Μονή Αγάθωνος της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, καθώς και ιερό 
κειμήλιο του Οσίου Βησσαρίωνος του Ελεήμονος.

Στον Εσπερινό συμμετείχαν ιερείς της Μητροπόλεως και πλήθος πιστών. Στο 
τέλος της ακολουθίας πραγματοποιήθηκε πνευματική ομιλία από τον Καθηγούμενο 
της Ιεράς Μονής Αγάθωνος, πατέρα Γερμανό, με θέμα «Ο Άγιος Βησσαρίων ο 
Αγαθωνίτης», προσφέροντας στους παρευρισκομένους ωφέλιμα πνευματικά 
διδάγματα.
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